
 

 
 
 Kedves Vendégünk!   
 
Szeretettel várjuk Önt az III. Országos Foglalkozás-Egészségügyi Kongresszuson és Továbbképző 
Tanfolyamon Egerben, a Hotel Eger&Parkban. (3300 Eger, Szálloda u. 1-3.,www.hotelegerpark.hu) 
 
Kérem, engedje meg, hogy néhány pontban összefoglaljam a legfontosabb információkat: 
 
1.            Regisztráció:  
2016. május 25-én, szerdán 17:00 - 19:00 között, csütörtökön 07:30h - 19:00 között, pénteken 07:30h-
tól 19:30 között és szombaton 07:30-12:00 között lehetséges.  
 
Parkolás: 
A Hotel Eger parkolói kapacitása kizárólag a szállóvendégek részére és a kiállító cégenként egy autó 
erejéig elegendő, így tisztelettel kérem, hogy amennyiben másik szállodában foglalt szállást, ne 
gépkocsival érkezzen a kongresszus helyszínére! A rendezvényre érkező többi autó parkolása a 
környező utcákban megoldott: a Hotel Eger recepcióján költségtérítés ellenében parkoló kártyák 
igényelhetők!  (Az ügyeletet teljesítő, parkolást segítő munkatársak csak a szobalista és a kiállítói lista 
alapján engedik be az autókat! Köszönjük megértését) 
 
2.            A regisztrációban a programfüzettel együtt adjuk át a kongresszusi táskát, a bejelentett 
előadásokat tartalmazó kiadványt, meghívókat a társasági programokra, az ebéd és kávéjegyeket. 
(előzetes regisztráció alapján) 
 
Amennyiben részt kíván venni a csütörtöki nyitófogadáson és/vagy a pénteki bankett vacsorán, 
legyen kedves ezt legkésőbb 2016. május 23-ig jelezni Kolléganőmnek Zimonyi Viktóriának. 
Elérhetősége: vzimonyi@convention.hu 
Jegyeink korlátozott számban kaphatóak! 
 
A meghívók átvételét személyesen, aláírásukkal a regisztrációban kérjük igazolni, mivel elvesztésük, 
hiányuk esetén - a nagy létszámra való tekintettel és az esetleges illetéktelen felhasználást elkerülendő 
- pótolni nem tudjuk. Köszönjük megértését. 
 
A csütörtök este megrendezésre kerülő nyitófogadás a szállodán kívül, az 1552 étteremben kerül sor, 
ahová a rendezvényre résztvevői transzfer buszokkal szállítjuk.  
(Indulás 19.30-kor a szálloda mellett lévő parkolóból) 
 
 
3.            Az orvos résztvevőink számára biztosított akkreditációval kapcsolatban: a regisztrációban 
kérjük a jelenléti ívet aláírni. Pecsétszám nélkül az akkreditációt nem tudjuk lejelenteni az adott 
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akkreditáló intézménynek és utólagos pótlására nincs lehetőség. (A jelenléti íveket elegendő egyszer 
aláírni.)  
 
4.            A konferencia vendégeinek száma várhatóan közel 300 fő! Az előadások és a kiállítás 
látogatása kizárólag a regisztrációban kapott névkitűzővel lehetséges, illetve a kulturális programok, 
vacsorák látogatása is KIZÁRÓLAG személyenként egy meghívó leadásával lehetséges, melyet 
szigorúan ellenőrzünk. Ehhez kérjük valamennyi kedves Vendégünk szíves megértését! Köszönjük! 
 
5.            Előadóink számára a diacentrumot a konferencia terem bejárat mellett rendezzük be, így 
kérjük, hogy a délelőtti előadásokat 08.00 h-08.30 h között, a délutáni előadásokat pedig legkésőbb az 
ebédszünet kezdetéig szíveskedjenek leadni. A kollégák az előadásokat pendrive-ra mentik, majd 
átadják a konferenciatermekben dolgozó technikus Kollégáknak. Javasoljuk, hogy előadásokat CD-
lemezen vagy pendrive-n hozzák el. 
A kongresszus idején szimpla (nem párhuzamos) számítógépes vetítés lehetséges. Privát laptop 
csatlakoztatható a rendszerhez. 
 
6. Előadóinkat ezúton is kérjük, hogy feltétlenül ügyeljenek a rendelkezésre álló idő betartására, 
mivel a zsúfolt program miatt az időtúllépésre nincs lehetőség. A rendelkezésre álló időt a kivetítőn 
megjelenítjük és annak leteltével jelzéssel élünk az előadók felé. 
 
Nagy szeretettel várjuk rendezvényünkre! 
 
Sikeres kongresszusi részvételt kívánva 
 
tisztelettel és üdvözlettel: 
 
 
Barna Krisztina 
 
regisztrációs és projekt menedzser 
Convention Budapest Kft. 

 

 
 


